

La crisis francesa ||

Su solución fué aplazada por el viaje del Caudillo



P E T A I N

Ginebra.—La crisis del Gobierno francés ha sido aplazada por la visita del Caudillo Franco en esta semana.

Noticias de Vichy dan cuenta de que la visita del Caudillo de España ha hecho aplazar



D A R L I A N

la reorganización del Gobierno francés hasta fin de semana o principios de la próxima.

Se espera que el sábado habrá una decisión oficial sobre el ministro del Interior y que otros cambios anunciados no tardarán en producirse. Efe.

Gobierno Civil de la provincia de Cádiz (Secretaría de Orden Público)

Relación de individuos para los que se propone su ingreso en un Campo de Concentración por las circunstancias que al frente de cada uno se indica:

NOMBRES Y APELLIDOS	MOTIVOS
Juan Salado González.	Maleante habitual.
Antonio Navarro Menacho (a) El Charro.	Idem ídem.
José Sánchez García (a) El Boquino.	Idem ídem.
Ricardo Prieto Orozco (a) Remonta.	Idem ídem.
José Ruiz López (a) Sevilla.	Idem ídem.
Pedro Hernández Martín (a) La Pochola.	Invertido que promueve escándalos con su conducta.
José Prieto Pascual.	Idem ídem.
José Espino Pino (a) Pugichi.	Idem ídem.
Vicente Romero Castrelo (a) El Hijo del Ciego.	Vago contumaz.
José María Brun (a) El Sangre.	Idem ídem.

Cádiz 3 de Febrero de 1941.—El gobernador civil, Manuel de Mora.

Proyecto que pronto será realidad

Las excavaciones de ASTA REGIA

De un modo particular en estos días ocupa un importante plano, al fin, lo que siempre ha constituido un proyecto que de vez en cuando ha pasado al olvido. Nos referimos a las excavaciones de Asta Regia.

Ahora se dedica a este interesante aspecto la atención que requiere y por ello damos la noticia con la mayor satisfacción insistiendo en la trascendencia histórica y artística de la empresa que se va a emprender en el término de Jerez.

Hace tiempo, la Comisaría General de Excavaciones, de la que es director el señor Martínez Santolalla, viene estudiando el enorme interés arqueológico que presentan las ruinas de Asta Regia, situadas en

«Las Mesas» y las posibilidades de unas excavaciones en dicho lugar, por referirse al período más antiguo de la Historia patria. Sabido es, el gran interés arqueológico que presenta, no sólo este lugar, sino todo el valle del Guadalquivir, de una manera principal, en la desembocadura.

Las excavaciones que se efectuarán en «Las Mesas de Asta» mostrarán una ciudad con restos romanos, de los primeros tiempos de su dominación en España.

Nos limitamos hoy a dar escuetamente esta noticia. En próxima edición dedicaremos un estudio concreto a tan señalado tema, actualidad palpante en las esferas arqueológicas.

La labor del Gobierno

El Sindicato del Metal

Madrid.—Por el Ministerio de Industria y Comercio se ha dado una orden para la ejecución del decreto de 14 de Diciembre de 1940, por el que se considera como corporación de derecho público al Sindicato Nacional del Metal.

Los precios del aceite y de la aceituna

Madrid.—Por el Ministerio de Agricultura se ha dado una orden para la aplicación del artículo 19 de la ley de 9 de Noviembre de 1940 sobre precios del aceite de oliva, aceituna y productos derivados.

No ha aumentado la tensión entre Estados Unidos y Japón

Así se afirma en Tokio

Tokio.—En unas declaraciones hechas por la Oficina de Información se sale al paso de los rumores circulados sobre un aumento de tensión de Extremo Oriente y Estados Unidos.

La situación es igual y sólo una falta de

responsabilidad puede hablar de una inminente guerra entre los dos países.

Parece innecesario decir que se está laborando para evitar que se llegue a este extremo. Efe.



AÑO VI - NUMERO 1.510

Jetes de la Fronteras Domingo 16 de Febrero de 1941

CARACUEL, 7 - TELF. 2008

ayer

El viaje del Caudillo, tema de unánime aprecio

Una auténtica amistad

En su número del jueves «Arriba» publica la siguiente crónica, enviada desde Roma por el enviado especial de la Agencia Efe, Giménez Arnau:

Roma.—En una ciudad de Italia ha visto en el día de ayer estrecharse la mano a Benito Mussolini y Francisco Franco, mientras observaba que sus caras se contraían con una emoción análoga. Hacía mucho tiempo que este encuentro debiera haberse efectuado. Hace año y medio se había previsto la visita, en la que el jefe de la Revolución española traería el agradecimiento de su nación para el claro entendimiento con que la Italia fascista, desde sus principios, comprendiera la rebelión española. No tiene, pues, nada de extraordinario el que ayer Franco, jefe de una nación en la que las deudas de gratitud no prescriben, se haya llegado hasta Italia para decir su agradecimiento con la misma emoción que hubiera empleado en los días de victoria reciente.

El hecho, pues, no es extraordinario. Lo cual no quiere decir que no sea importante. Es importante, porque los dos hombres que hasta ayer sólo se comprendían, hoy ya se conocen. Porque ellos son dos representantes de dos importantes naciones mediterráneas. Porque el encuentro tiene lugar en vísperas de un necesario nuevo orden europeo y porque, en fin, una guerra decisiva para el Continente se lucha mientras estos dos políticos hablan. Cuádruple, pues, la importancia de esa entrevista, que es de trascendental interés en el orden humano, mediterráneo, europeo y actual.

El encuentro de dos humanidades es siempre una incógnita. Se puede ser gemelo en la política. Se pueden compartir puntos de vista en la concepción general de la vida y del mundo; se puede incluso tener una admiración instintiva por una figura lejana, y un contacto directo sin éxito es capaz de mover todo ello si las dos personalidades, al encontrarse, por una circunstancia u otra, se repelen. Esta incógnita no existe ya en el caso presente. Los dos hombres, el de la Roma italiana y el de la Galicia española, el luchador político y el guerrero afgano, el Duce y el Caudillo, vestidos los dos con el sobrio uniforme militar de campaña, se han entendido humanamente. Las dos anchas sonrisas, difíciles de traer en la maleta de la diplomacia, han pasado durante veinticuatro horas la prueba de lo que, empezando por ser amistad política, es hoy humana amistad.

Otro peligro—peligro teórico, acariciado sobre todo por conceptos elementales—dejó de

ser ya. Italia y España, por ser los dos pueblos mediterráneos, encontrarán en las aguas de un mar común en el que pudieran chocar sus intereses el naufragio de su amistad reciente—pensaron algunos—. Nadie sabe lo que Mussolini y Franco, presente Serrano Suñer, pudieran haber hablado. Pero nadie duda que el Mediterráneo fué palabra que en las conversaciones se pronunció. Como nadie duda—y quien se sienta escéptico no tiene sino leer el comunicado—que tampoco en el nuestro—nuestro, en plural—surgieron los escollos que algunos hubieran deseado.

Respecto al orden nuevo, nadie nutre dudas sobre un posible desacuerdo. España hizo una cara Revolución, que tendría precisamente a sustituir un sistema viejo por otro nuevo y mejor. Los falangistas españoles oyeron, por primera vez, hablar de orden nuevo a José Antonio. España fué el prólogo de una tragedia cuyos ensayos, en cierto modo, tanto en el orden ideológico como en el militar fueron vividos en nuestra Patria. ¿Por qué, pues, nuestra nación tendría un apice que objetar a este desca de ver al Continente renovado en virtud de los mismos principios que inspiran a la actual guerra del Eje?

Por lo que a la actualidad se refiere, a la

guerra, Franco indudablemente habrá oído de labios autorizados una versión de lo que el conflicto es y de lo que el conflicto habrá de ser.

Muchas horas de conversación habrán agotado todos los temas que en común interesan a las dos grandes naciones. De esa conversación, aparte las impresiones personales que recogidas quedan, aun con carácter objetivo y seguro, pueden añadirse algunas afirmaciones. Las entrevistas fueron cordialísimas y en ellas, sobre todo, hubo una enorme y lógica sinceridad.

Quienes a través del día vimos a los intérpretes de esta jornada histórica tenemos esta convicción.

Yo recuerdo que a unos metros de ellos recibía estas impresiones cuando a media tarde nos dirigíamos a una deliciosa villa llena de plantas tropicales, donde nos obsequiaron con una merienda. Iba a mi lado Tovar, y al pasar junto a un muro me comentó: «Mira, es de un paisano tuyo». Leí la firma y vi que era del bilbiliano Marcial. Sobre ella había escrito esto: «Lo raro agrada. Las mejores manzanas son las primeras. Las rosas que más me gustan, las de invierno.» Yo, mentalmente, lo completé: «Y la amistad más auténtica, la que nos llega en duros tiempos de guerra.»

Hoy se clausura la Exposición de Artesanía Marroquí

Madrid.—Mañana domingo tendrá lugar la clausura de la Exposición de Artesanía Marroquí, instalada en el Palacio de la Prensa.

Al mediodía pronunciará un discurso «El Tebib Arrumi», presidente de la Asociación de la Prensa Matritense.

Por averías en las líneas telefónicas, nos vemos privados de ofrecer hoy nuestra habitual información nacional y extranjera, esperando que sabrán todos dispensarnos esta deficiencia ajena por completo a nuestra voluntad.

Iglesia de Nta. Sra. de la Merced

Triduo de rogativa

El próximo martes 18, Dios mediante, empezará un triduo para implorar de Nuestra Excelsa Patrona, nos conceda tiempo sereno y una buena cosecha.

Todos los días, a las diez, se celebrará el Santo Sacrificio de la Misa y el ejercicio de la tarde empezará a las siete y media.

Es de esperar que en estos días se vea el templo lleno de fieles, dada la gracia que se pide a tan venerada imagen.



Las unidades de superficie alemana que recientemente han realizado acciones contra convoyes ingleses en el Atlántico

Vida local

ECOS

Con toda felicidad ha dado a luz una hermosa niña, segundo fruto de su matrimonio, la señora esposa del farmacéutico don Antonio Núñez Curvario, nacida Manuela Jiménez.

Tanto la madre como la recién nacida se encuentran en satisfactorio estado. Reciban los padres nuestra enhorabuena por tan feliz suceso familiar.

—Enfermos de los ojos, Dr. Piñero. Ancha, 33. Teléfono 2002. Cádiz.

—Después de haber pasado temporada en ésta al lado de los señores de Moral (don Alfonso), ha regresado a Ronda la bellísima señorita Ana María Villor.

—Ha dado a luz con toda felicidad un robusto varón la distinguida señora doña Mercedes Cabrera, esposa de don Juan Puerto Aragón, apoderado general de la importante casa exportadora de vinos Marqués del Real Tesoro y Compañía.

La madre y el recién nacido gozan de excelente salud.

Que sea enhorabuena.

—Nuevo Hotel.—Jerez.

—Ha marchado a Barcelona don José Enrique Casado.

—Guarda cama el joven don Julián Cobo Pestana, cuyo restablecimiento deseamos.

—En la iglesia de San Pedro recibió el bautismo el niño dado a luz por doña Isabel Vázquez Pérez, esposa de don Salvador Jaén Ruiz, de nuevo matrimonio es primer fruto este varoncito.

Se le impuso el nombre de Antonio Salvador, siendo apadrinado el nuevo cristiano por la señorita Paquita Jaén Moreno y don José García González.

Enhorabuena.

—En la iglesia parroquial de San Pedro ha recibido las aguas del bautismo el hermoso niño, primer fruto de su matrimonio, dado a luz por la joven esposa de don Federico Neupaveg, de soltera Paquita Alvarez.

Al neófito se le impuso el nombre de Angel, siendo apadrinado por la señorita Manolita Alvarez y su prometido don Cristóbal Guzmán.

El acto se celebró en la intimidad. Todo género de venturas deseamos al nuevo cristiano.

—Por los señores de Orihuela (don Pedro), y para su hijo don José, ha sido pedida a los señores de Jorge Aparicio (don José), la mano de su bellísima hija María.

—Ha dado a luz felizmente un robusto varón, primer fruto de su matrimonio, la señora doña Cristina Trujillo, esposa de don Alfonso Barberán y Díez, ella y éste, maestros nacionales.

La madre y el recién nacido gozan de buena salud. Reciban los venturosos padres nuestra enhorabuena.

Cultos

Hoy: Santos Elías, Isaias y Jeremías, San Julián, San Faustino, San Samuel y Santa Clara.

Jubileo Circular: Los Desamparados. El Evangelio de hoy.—El Evangelio de hoy, Domingo de Sexagesima, es de San Lucas (cap. 8 v. 4) y dice:

«En aquel tiempo: Habiendo concurrido un crecido número de gentes y acudiendo solícitas de todas las ciudades a Jesús, dijoles esta parábola: Un hombre salió a sembrar su simiente, y al esparcirla parte cayó a lo largo del camino donde fué pisoteada y la comieron las aves del cielo. Parte cayó sobre un pedregal, y luego que nació se cose por falta de humedad. Parte cayó entre espinas, y creciendo éstas al mismo tiempo con ella, la sofocaron. Parte cayó, por fin, en buena tierra y habiendo nacido dió fruto a ciento por uno.

Dicho esto, exclamó en alta voz: El que tenga oídos para escuchar atienda bien a lo que digo.

Preguntáronle sus discípulos cuál era el sentido de la palabra, a los cuales respondió así: A vosotros se os ha concedido entender el misterio del reino de Dios, mientras a los demás, en castigo de su malicia se les habla en parábolas. De modo que viendo no echen de menos y oyendo no entiendan. Ahora bien, el sentido de la parábola es este:

La semilla es la palabra de Dios, los granos que caen a lo largo del camino significan aquellos que la escuchan, pero viene luego el diablo y se la saca del corazón para que no crean y se salven.

Los sembrados en un pedregal son aquellos que oída la palabra reciben la sí con gozo; pero no echa raíces en ella y así crece una temporada y al mismo tiempo de la tentación vuelven atrás. La semilla caída entre espinas son los que escucharon la palabra de Dios, pero con los cuidados, las riquezas y delicadas de la vida, al cabo la sofocan y nunca llega a dar fruto. En fin, la que cae en buena tierra, denota a aquellos que con sano y buen corazón oyen la palabra de Dios y conservándola con cuidado, dan frutos sazonados mediante la paciencia.

En la Colegial.—El lunes próximo, a las seis y media de la tarde, comenzará en la I. I. Colegiata el quinario al Santo Cristo de la Viga, predicando el R. P. Colom.

Santo Trisagio.—Se celebrará hoy un turno en la capilla de los Desamparados a las

Para excelencia

GONZALEZ BYASS

VINOS - COÑAC - JEREZ

REPRESENTANTE EN JEREZ:

Manuel M. de Agreda y González

SAN JOSE, 5 - TELÉFONO 1655

doce y media y otro turno en las Esclavas, a las seis de la tarde.

En la Victoria.—Solemne triduo que se consagra a la veneranda y sagrada imagen de Nuestro Padre Jesús de los Trabajos por sus amantes devotos jerezanos durante los días 17, 18 y 19 de Febrero.

Comenzará a las seis y media de la tarde, estando los sermones a cargo del R. P. José Galbete, misionero del Corazon de María.

Los cultos serán aplicados por los devotos del Señor.

Advertencia importante.—El jubileo que en la Tabla está señalado los días 17, 18 y 19 de este mes en la iglesia de las Preservadas, a causa de las obras que se efectúan en ella, se trasladada a la iglesia de la Victoria en los expresados días.

En San Francisco.—Mañana lunes, durante todo el día, visita a Nuestro Padre Jesús de la Vía Crucis, terminando los cultos vespertinos con Miserere cantado y besapié a tan devota imagen.

Cupón de ciegos

Número premiado ayer: 005.

Farmacias de guardia

José Antonio Primo de Rivera, 73 y Calvo Sotelo.

Boletín Meteorológico

Temperatura de ayer: Máxima, 15°8; Mínima, 11,2; media, 13,4; Máxima al sol, 16,0; A 0'10 m. sobre el suelo, 10,0; Presión barométrica, 737,8; Evaporación en milímetros 1,2; Lluvia en el día hoy, 10,2; en de m. m. Idem total desde 1.º de Septiembre, 651,7; Idem, idem, en el mismo período del año anterior, 702,0.

Obrero campesino la Falange conoce tu esfuerzo y estima el valor de tu trabajo, ofrece tu prestación personal y te ayudará a conseguir la vivienda que necesitas, infórmate en la C. N. S.



HERNIADOS

No ofrecemos imposibles. Sus hernias DESAPARECEN con el método científico alemán IHOA. Vence donde todos han fracasado. Nuestro lema: «Hechos y no palabras».

MUTILADOS

Brazos y piernas artificiales articulados, alemanes, invento de la actual guerra; aparatos correctores, corcés, fajas para estómago y vientre caído, etc.

Visite Vd. sin compromiso alguno a nuestro delegado especialista en:

JEREZ DE LA FRONTERA, martes 18 Febrero, de 9 a 1, HOTEL VICTORIA.

PUERTO DE SANTA MARIA, miércoles 19 Febrero, de 9 a 1, HOTEL ESPAÑA.

SAN FERNANDO, jueves 20 Febrero, de 9 a 1, HOTEL ROSARIO.

Industria Ortopédica Hispano Alemana

Pignatelli 5.—ZÁRAGOZA.—Tel. 3795
Director. Constructor alemán D. JUAN HOLLEDERER

Casa Palacio

FABRICA DE LOSETAS Y PIEDRA ARTIFICIAL

Artículos sanitarios—Cuartos de baños—Arquejos—Zócalos de dibujos
Cocinas económicas—Instalaciones de calefacción y de agua fría y caliente

CONCESIONARIO DE URALITA, S. A.

Exposición y Oficinas Plaza Primo de Rivera 1—Teléfono 1251.
Fábrica y Oficinas Calle Sor Eulalia 43, 46 y 47—Teléfono 2270

JEREZ DE LA FRONTERA

Básculas y Arcas



La marca de calidad no superada por ninguna otra nacional y extranjera.

La más solicitada por el comercio y la industria. La fábrica de mayor producción en el ramo de España.

No confundir nuestra acreditada marca con sus imitadores y exigir siempre la firma de garantía

HIJOS DE A. ARISÓ

FUNDADA EN 1860

Sans, 12 - BARCELONA - Tel. 30226

REPRESENTANTES EN LAS PRINCIPALES PLAZAS DE ANDALUCIA

UNICO REPRESENTANTE EN JEREZ DE LA FRONTERA

D. DIEGO CANO MENDEZ

CALLE CHANCILLERIA, 25 - TELEFONO 1730

+

Rogad a Dios en caridad por el alma

DEL SEÑOR

D. Manuel Rivero González

Contítulo de Hermandad de la Compañía de Jesús

Que falleció en Sevilla el día 17 del pasado mes de Enero, después de recibir los Santos Sacramentos

(Q. S. G. G.)

La misa cantada con responso que se celebrará (D. m.) mañana lunes, a las diez y media, en la iglesia de San Ignacio, será aplicada por su eterno descanso.

Su hermana y demás familia,

SUPLICAN a sus amistades lo encomienden a Dios Nuestro Señor y asistan a este piadoso acto, por lo que les quedaría muy agradecidos

pedro rodriguez

La Banda Municipal

Programa que ha de ejecutar la Banda Municipal en la plaza Primo de Rivera, hoy, de doce a dos:

I

Marcha Militar. Schubert.
L'Arlesienne: a) prelude, b) minuetto, c) adagietto, d) capillón. G. Bizet.
Danzas Españolas (andaluza y rondalla aragonesa). E. Granados.
Nardad (rapodia de villancicos). G. A. Beigbeder.

II

El Anillo de Hierro (prelude del tercer acto). Marqués.
Gigantes y Cabezudos (selección). Caballero.
Suspiros de Andalucía (pasodoble). G. A. Beigbeder.

CALDO POTAX

Importante Compañía de Seguros precisa representantes activos y bien relacionados, en todos los pueblos de la provincia de Cádiz, en que aún no esté representada, principalmente para trabajar el

RAMO DE

Incendios - Cosechas

Escribid a «Seguros»
San Miguel número 17 - JEREZ

Foto - PACO

prorroga por unos días precio propaganda ampliaciones y tres postales
7'50 pts

JOAQUIN RAMBLA MARTINEZ

Taller de Reparaciones de Maquinarias Agrícolas Soldadura Eléctrica y Autógena

Calle Silo, 1

JEREZ de la Frontera



Rogad a Dios en caridad por el alma del ilustrísimo señor

D. Sancho Dávila y de Agreda
Conde de Villafuente Bermeja

y de la del señor
D. José García Ledesma y Lámbarry

Que fallecieron, respectivamente, en la villa de Puerto Real y en esta ciudad los días 4 y 5 del actual, después de recibir los Santos Sacramentos

D. E. P. A.

La misa cantada con responso que se celebrará en la iglesia de Nuestra Señora del Carmen Coronada hoy domingo, a las once, será aplicada por sus eternos descendos.

Sus familias y el Real Círculo Lebrero.

SUPLICAN a sus amistades asistan a tan piadoso sufragio

Sucesos locales

Intervención de puré de habas

Cumplimentando instrucciones de la Fiscalía Provincial de Tasas, se ha intervenido al industrial de ésta Manuel Salvado Laposistele, con domicilio en Doctrina 19, 800 kilos de puré de habas, los que fueron recogidos del expresado domicilio por esta Delegación Local de Abastos y puestos a disposición de dicha Fiscalía Provincial.

Por sospechoso

Por indocumentado y sospechoso fué detenido y puesto a disposición de la autoridad militar de la plaza a los efectos de su situación militar, José Hidalgo Valladares, quien tiene antecedentes en esta Comisaría como delincuente habitual contra la propiedad.

Sustracción

María Pérez Martínez «La Chata», fué detenida ayer como supuesta autora de la sustracción de 425 pesetas, a Juan Magín Beato.

Dos detenciones

Por la policía fueron detenidos Francisco Rubio Perdigonos, de 18 años, Francos 29, y Ramón Gallego Díaz, de 30 años, Guarnidos 2, quienes fueron puestos a disposición del señor juez de instrucción de guardia con las diligencias correspondientes instruidas contra los mismos, por fingirse agentes de investigación de Falange y practicar registros domiciliarios, percibiendo o admitiendo cantidades en metálico para dejar sin efecto las denuncias que pudieran formular.

Robo de 2.150 pesetas

Antonio Pérez Chacón, domiciliado en Coñecedores 5, denunció en la Comisaría la sustracción de 2.150 pesetas, que tenía guardadas en un cajón de la cómoda, no sospechando de persona alguna determinada.

Detenidos por hurto

Manuel Vega Montes, de 16 años, y José

Vega Montes, de 18, vecinos de Barreras 18; Juan Herrero Alejo, de 18, San Blas 9, y Pedro López Pineda, de 17, San Mateo 8, fueron detenidos y puestos a disposición del Juzgado Municipal núm. 1, por estar acusados de hurtos.

Una estafa

En la Comisaría dió cuenta Antonio Díaz Domínguez, de 44 años, Campana 29, que Diego Benítez Rosa, de 24, Marínigüez 6, le había estafado 75 pesetas.

Dos robos mientras viajaban

Juan Cala Ramírez, de 38 años, Altozano 3, denunció en la Comisaría a Juan Robledo Sánchez, de 39, vecino de Sevilla, por hurto de un paquete en el tren de Sevilla a Jerez. Igualmente, Francisca Fernández Humanes, de 60 años, Fermín Aranda 10, dió cuenta de que cuando viajaba en el tren de Sevilla a Jerez le habían sustraído un bolso conteniendo 160 pesetas.

Por goloso y mal pagador

Isabel Martínez Hernández, dueña de la confitería «La Madrileña», sita en José Antonio Primo de Rivera 4, denunció en la Comisaría a Rafael Armario Vargas, de 16 años, Sol 50, por haber tomado 17 pastelillos, valorados en pesetas 4'25, y haberse negado a pagar su importe alegando no tener dinero.

Angela Estrugo

como todos los años, anuncia la propaganda de PERMANENTES a diez pesetas por este mes.

Casa de confianza en el trabajo — Varios sistemas — LARGA, 77

Se advierte a la clientela que desde el próximo Lunes habrá servicio de MANICURA

Anuncios Oficiales

Alcaldía de esta ciudad

Acordado por la Excmo. Comisión Municipal Permanente, en sesión celebrada ayer, sacar a subasta las obras de construcción de 30 sepulturas dobles en el Nuevo Cementerio, se hace público dicho acuerdo por medio del presente, de conformidad con lo dispuesto en el vigente Reglamento de contratación de obras y servicios a cargo de las Entidades Municipales, para que durante el plazo de 5 días a contar de la fecha de publicación del presente en el «B. O.» de la provincia, puedan presentarse contra dicho acuerdo, las reclamaciones que se estimen pertinentes, bien entendido, que transcurrido dicho plazo, no será admitida reclamación alguna.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Jerez de la Frontera 14 de Febrero 1941. — José de Mora-Figueroa.

Cámara Oficial de la Propiedad Urbana de esta ciudad

12.ª Derrama

Desde el día de hoy al 15 de Marzo de 1941, queda abierto el cobro de los recibos correspondientes a la 12.ª Derrama que comprende los meses de Octubre, Noviembre y Diciembre de 1940 de alquileres condonados por el Decreto número 264.

12.ª Derrama.— Coeficiente 0'22 por ciento de la renta líquida catastrada.

Jerez 11 de Febrero de 1941.— El Secretario, M. Padilla.— V.º B.º: El Presidente, A. Muñoz.

Doctor C. Marco Zaldúa

MEDICO ODONTOLOGO

Consulta de enfermedades de boca y dientes

De diez a una y de tres a seis

Pta. Sevilla 1 (esquina a Porvera). T. 1270

APRENDA CONTABILIDAD POR CORRESPONDENCIA

en su propia casa aprovechando sus ratos libres. Hágase usted tenedor de libros rápidamente y conseguirá un empleo bien retribuido. Inscríbase en nuestro curso y se evitará molestias y gastos inútiles.

PIDA FOLLETO EXPLICATIVO Y DETALLES A ACADEMIA CCC DE CONTABILIDAD Plaza del Centenario, 6 SAN SEBASTIAN



HERNIADO
!! NO MAS BRAGUEROS !!

Su hernia desaparecerá totalmente con el maravilloso «SUPER ELEVADOR DE AUTO INDUCCION Y CONTENCIÓN AUTOMÁTICA» (patentados) verdadero obturador anti-herniario. No lleva tirantes bajo ni gases, presionan únicamente sobre la región herniaria y a voluntad del paciente, ocupan un solo centímetro y siguen los movimientos del cuerpo.

Fac. de pago.— Mod. desde 100 ptas.

El propio Director recibirá gratis en JEREZ DE LA FRONTERA el lunes día 17 en el Hotel Comercio de 9 mañana a 6 tarde.

Instituto Ortopédico ESPAÑA

Aragón 88 y Viladomat 175. Barcelona



PRIMER ANIVERSARIO de la excelentísima señora doña

Ana María Gómez Bohórquez

Vda. que fué del Excmo. Sr. D. Bartolomé Bohórquez Rubiales Falleció el 17 de Febrero de 1940, después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

D. E. P.

El funeral en San Miguel a las diez de mañana lunes, así como las misas libres de intención en Santo Domingo, el Beaterio, la Compañía, San Marcos, San Lucas, Santa María de Gracia, San Miguel, San Francisco, Hermanitas de los Pobres, Siervas de María, las Descalzas y en la parroquia de Nuestra Señora de la O en Ubrique y el Jubileo en las Reparadoras el referido lunes, serán aplicados en sufragio de su alma.

Sus hijos, hijos políticos, nietos, sobrinos, sobrinos políticos, primos, primos políticos, demás parientes y afectos, SUPLICAN asistan a estos piadosos actos.

Notas deportivas
Fútbol

Si el tiempo lo permite, esta tarde en el Estadio Domecq se jugará el encuentro Xerez Levante.

La alineación que presentará el Xerez es esta: Larios; Jiménez, Núñez; Ruibal, Segura, Paulino; Pichi, Lara, Rufo, Rincón, Benítez.

Los partidos que se juegan esta tarde en el grupo segundo de la segunda División son los siguientes:

Betis - Granada; Badalona - Castellón; Malacitano Cádiz; Xerez Levante; Cartagena-Sabadell; Córdoba- Gerona.

Haciendo algo de pronósticos diremos que es más fácil que el Castellón venza al Badalona que el Granada al Betis; en Málaga será la victoria del equipo local, lo mismo que en Jerez y en Cartagena; y en Córdoba es muy probable que el Gerona consiga algo provechoso.

Pero lo más probable, es, que todo quede igual que estaba, pues este temporal restante impedirá que se jueguen la casi totalidad de los partidos.

El árbitro designado es Alvarez Antón, del Colegio Centro.

o o o

Respecto a la noticia que dábamos ayer, nada podemos agregar hoy; no hemos vuelto a saber nada más del particular, pero parece que se insiste en la realidad de ella. Hasta esta tarde que nos veremos muchos haciendo prácticas de paracutistas desde la tribuna al suelo del Estadio.

LARGUERO.

o o o

A las tres en punto dió comienzo un interesante encuentro entre el equipo de la Escuela de Comercio y una selección del cuarto y sexto curso del Instituto Nacional de Segunda Enseñanza.

Asistieron al mismo los alumnos de ambos centros, existiendo en ellos gran animación.

Comenzó el partido con un buen aprovechamiento por parte de la Escuela de Comercio, que después de varios avances lograron internar en la meta de sus contrarios el balón, llevándose esto a cabo por mediación de Salas que dió el último toque de una buena jugada.

Terminó el primer tiempo con el dominio de ambos, siendo el resultado de 1 a 0 a favor de los de Comercio.

Al comenzar el segundo tiempo se notó una presión del equipo de Comercio sobre el Instituto, pero una magnífica jugada de este último hizo que se marcara el tanto del empate por mediación de Cabrera.

Transcurrió el tiempo, acentuándose la presión del Comercio que después de varias tiradas a la puerta no consiguieron franquearla, gracias a la buena actuación del guardameta.

Animáronse los once del Instituto, logrando llevar a cabo varios rápidos avances que dieron como resultado la victoria del Instituto. Así terminó el encuentro entre Comercio y la selección del Instituto con el triunfo de estos últimos de dos a uno.

Comercio: Soler, Escobar, Florido; Letrán Dastis, Cáliz; Fernández, Agustín, Salido, Salas, Vanders.

Cuarto y Sexto: Arizón, Alonso, Villar; Ripalda, Mata, Caba Iero; Barroso, Jiménez, Cabrera, Jaén, Nieto.

Sobresalieron por el Instituto, Nieto, Ripalda, Barroso y Alonso.

Por los de Comercio, Escobar, Dastis, Letrán y Cáliz.

Damos gracias por medio de esta crónica a los directivos del Xerez F. C.

M. M. M.

Subsidio al Combatiente

AVISO

Se pone en conocimiento de los interesados que el lunes 17 del corriente se pagará la nómina de combatientes de once a una de la mañana.

Jerez 15 Febrero 1941.—El jefe local, Firmado: F. O'Neale.

BOTELLAS

se compran en calle

SAN MIGUEL, 1

Teléfonos 1530 y 1533

Salón Madrid
PELUQUERIA para SEÑORAS

Permanentes sin aparato y sin electricidad.

Tintes y decoloraciones

Casa Paulino

Caballeros 17 — Teléfono 2271

Anís Andalucía

DULCE Y SECO

R U T E

ANUNCIOS BREVES

PERDIDA de collar de perlas del Villamarta a Francos 35, donde gratificarán.

SE ARRIENDA un local. Razón: Francos 12.

VENDO gramola, violín, máquina fotográfica, multi copista, Pik kup. Grandos 5

SE VENDE un piano. Razón General Mola 22.

PREPARACION completa Bachillerato; examen Estado; plan 1903; certificados escolaridad; por Licenciados en Ciencias y Letras autorizados. Carreras especiales. Idiomas. Sagasta 9. Teléfono 1336.

«ANTIGUA CASA REYES». Préstamos al 3 por 100 con o sin hipoteca sobre fincas rústicas, urbanas. Informes: Pedro Rino. Doctrina 19.

PERDIDA perro pichón blanco, orejas canela, atiende «Tarugo». Entregar Pizarro números 1 ó 7; gratificarán.

ANUNCIO.— Copias a máquina. Declaraciones fincas urbanas, etc. San Antón 10.

Nuestro teléfono es el

2008



HERNIADOS

Si usted necesita un aparato para contención de su hernia, consulte en la FARMACIA ALONSO donde encontrará lo que desea en aparatos de marcas acreditadas, de eficacia cierta adaptado exactamente a su medida y clase de hernia. Extenso surtido en aparatos para los diferentes sexos y edades, caracterizados por su gran calidad, comodidad y sencillez. Especialidad en fajas medicadas para toda clase de dolencias abdominales. No olvidar las señas: FARMACIA ALONSO, General Franco 22 (Corredora). Teléfono 2128 Jerez de la Frontera



Marqués del Mérito
VINOS Y CONACS
Jerez

SS
EZ
lez
55

ez
es, a
erno

efior
idos

icipal
la Banda
de Rivera,

minuetto,
y rondalla

os). G. A.

el tercer ac-
ón). Caba-
ble). G. A.

Restivo

la fiesta de
a iglesia de
unión a las
endo señor
o de San
se reparti-
no. A cau-
de la feria
ratorianos,
a en que ha

so, gomas

grícolas
ógena

Silo, 1
REZ
la
ntera

La mayor actividad de la aviación alemana, que ha bombardeado Londres e instalaciones industriales de Inglaterra

También la aviación del Reich actuó en África.-La RAF bombardeó Calais y otros puertos

Parte alemán

Berlín.—Comunicado del Alto Mando del Ejército alemán:

La aviación alemana de caza ha derribado en el día de ayer al S. E. de Inglaterra nueve aviones británicos tipo «Spitfire». Un avión inglés de combate fué derribado en la costa holandesa.

En Cirenaica las formaciones de caza alemanas atacaron las columnas de automóviles y carros de combate enemigos, produciendo incendios. Aviones alemanes de combate alcanzaron impactos de bombas en las instalaciones militares de Benghisi y la base de Argelia. Importantes formaciones bombardearon la noche última con bombas del mayor calibre, los objetivos industriales de Londres y aeródromos ingleses, produciendo incendios y explosiones.

En la noche del 14 al 15 la aviación inglesa arrojó bombas explosivas e incendiarias sobre una ciudad de Alemania occidental. A excepción de algunos muertos y heridos se produjeron escasos daños en barrios habitados. Un avión alemán no regresó a su base. Efe.

Partes inglesas

Londres.—El Ministerio del Aire comunica:

En el día de ayer viernes aviones británicos bombardearon los muelles de Calais y Benherlen, alcanzando las instalaciones de este puerto. Con un impacto directo fué alcanzado un navío de aprovisionamiento que se encontraba en el mismo.

Otro petrolero fué atacado frente al litoral noruego siendo preso de las llamas y lo mismo el petrolero que nadaba sobre la superficie de las aguas a su alrededor.

Todos nuestros aviones regresaron a sus bases. Estas operaciones no tienen relación con la actividad de los cazas, ya anunciada en otro comunicado. Efe.

Londres.—En la noche pasada la aviación alemana desarrolló más actividad que en noches precedentes, pero sin embargo no causó graves daños. Arrojó bombas sobre ciertos lugares del Este de Inglaterra y en Londres causando daños materiales en determinados puntos aunque las víctimas son pocas. Efe.

—El Cairo.—Comunicado oficial británico de Oriente Medio:

Libia: El número de cañones cogido al enemigo son 103 de campaña, 2 anti-aéreos pesados y 20 anti-aéreos ligeros. Continúan las operaciones de clasificación de material y prisioneros hechos al enemigo.

Eritrea: En el sector de Keren nuestras columnas continúan avanzando desde el Norte hacia Keren. En la misma región hemos tenido éxitos en otros sectores a pesar de que el enemigo ha aumentado sus efectivos.

Abisinia: En el sector de Mingapor las mismas defensas han ocupado Kizan. Al Oeste ha sido atacado un destacamento italiano que sufrió numerosas pérdidas.

Somalia italiana: Las tropas surafricanas han ocupado el importante puerto de Ismailia cogiendo importantes prisioneros y numeroso material.

En este puerto un barco fué hundido voluntariamente por las tropas italianas antes de abandonar la ciudad y otros tres fueron averiados pero se ha conseguido a éstos y a los depósitos de petróleo mantenerlos a flote.

Estas operaciones que se vieron coronadas por el éxito se han realizado en estrecha colaboración con la marina real y aviación surafricana. Efe.

Hoy Domingo, a las cinco de la tarde, será conducido al Cementerio el cadáver de la señora doña Ana M.^a Montes Vázquez

Esposa que fué de don José Higuero López

Que falleció ayer después de recibir los Santos Sacramentos.

R. I. P. A. Su Director espiritual don Rafael R. dríguez González, su viudo, madre, hermano (ausente), madre política, tíos, primos, sobrinos y demás familia,

SUPPLICAN una oración por su alma y la asistencia al funeral a las cuatro y media en San Miguel, y acto seguido a la conducción del cadáver.

Vivia: LEON XIII, 5

Ante el último ataque a convoyes ingleses

Detalles del combate

Nueva York.—Toda la prensa pone de relieve, con todo detalle, el combate librado entre buques de guerra alemanes y un convoy británico.

De estas informaciones se deduce lo siguiente: El convoy inglés, que llevaba rumbo norte y que iba en dirección a Inglaterra, fué atacado por la mañana muy temprano, cuando estaba casi oscuro, por un buque de guerra alemán. Repentinamente apareció el buque alemán en el horizonte, y apenas se divisaba cuando el buque abrió fuego. Las salvas de los cañones alemanes alcanzaron perfectamente sus objetivos. Uno tras otro, los buques británicos fueron desapareciendo de la superficie.

Los buques de guerra ingleses que guardaban el convoy contestaron, haciendo fuego, durante el combate media hora y cruzándose muchos disparos. Etc.

Nada se sabe acerca de pretendida gestión alemana cerca de Atenas

Berlín.—Nada se sabe acerca de la pretendida gestión alemana cerca de Atenas para poner fin al conflicto italo-griego.

Esto se ha respondido en la Wilhelmstrasse a preguntas de un periodista extranjero. Efe.

Sobre la pretendida llegada de material alemán a Bulgaria

Berlín.—En los medios políticos se informa sobre la pretendida llegada de aviones alemanes a territorio búlgaro, que es una nueva prueba del derrotismo inglés. Por lo demás, se afirma en estos centros que se remiten al comunicado oficial búlgaro ya conocido. Efe.

Se incrementa en Guipúzcoa el cultivo del tabaco

La cosecha de 1940 fué excelente, y la de este año la duplicará

San Sebastián.—Son numerosos los «caseros» guipuzcoanos que se han lanzado al cultivo del tabaco. La aromática planta se da muy bien en esta provincia.

La calidad del tabaco guipuzcoano es excelente en casi toda la zona cantábrica. Este cultivo lo fomenta el Estado y la Diputación. La cosecha de 1940 fué tres veces superior que la del año anterior, y se espera que la de 1941 duplique la del año pasado. Zumaya aparece en cabeza de los pueblos productores de la provincia.

En el valle del Baztán se cosecha también un tabaco excelente y se cultivan grandes extensiones de terreno. En Navarra existen dos pueblos—Genevilla y Cabredo—que apenas tienen 300 habitantes cada uno y entregaron globalmente en la última cosecha nada menos que 25.000 kilos de tabaco. Como se pagó por término medio a unas cinco pesetas el kilogramo, y, además, aquellos aldeanos cultivan otras plantas, puede tenerse una idea del bienestar económico de los mismos.

Un alto funcionario del Servicio del Tabaco ha manifestado que si existe alguna escasez en España es porque no ha habido gran interés en su cultivo. Por lo demás, el «habano» se aclimata perfectamente en España, y nuestra Patria puede producir el mejor tabaco de Europa por el gusto nacional, al que no apetece los de zonas más acreditadas, como la de Macedonia.

El señor Serrano Súñer en Zaragoza

Zaragoza.—Procedente de Barcelona ha llegado a las dos de la tarde el ministro de Asuntos Exteriores, don Ramón Serrano Súñer.

Campeonato de tenis entre los equipos yugoeslavo y español

Barcelona.—A las cuatro de la tarde se ha celebrado el partido de tenis entre los equipos yugoeslavo y el de Barcelona.

Asistió el cónsul de dicho país y otras personalidades.

El partido de dobles fué ganado por Blanch y Carlos del equipo español por 6-1; 2-6; 6-1 y 7-0.

Es la primera vez que el equipo yugoeslavo pierde un partido por dobles.

Resurge la artesanía valenciana

Valencia.—Comienza a resurgir con to-

Algarrobas

Collantes 5 = Teléfono 1195

do esplendor la artesanía valenciana de Artes, Oficios e Industrias, especialmente la cerámica de Manises, en la que se están ejecutando magníficos trabajos.

Un magnífico superávit

Bilbao.—El Ayuntamiento ha cerrado el actual ejercicio con un superávit de 8.677.704 pesetas, que es el mayor que se registra en la historia municipal de la villa.

Se va con este motivo a conceder una paga extraordinaria a todos los funcionarios municipales en la que se invertirán 700.000 pesetas.

A la liberación de la ciudad había once millones de pesetas de déficit.

Entre todas las obras a realizar figuran la apertura de todas las calles que dan acceso a San Mamés y también la construcción de un cuartel, cuyas obras importarán más de dos millones de pesetas.

Cultos cofradieros

En San Miguel

Hoy, como último día del solemnisimo quinario al Santo Crucifijo de la Salud y María Santísima de la Encarnación, habrá a las nueve solemne función de instituto y Comunión general. Al ofertorio, la Hermandad hará pública protesta de fe y juramento de defender las pías creencias de la Mediación Universal de Nuestra Señora y su Asunción Corporal, asistiendo a dicho religioso acto el señor obispo de Vitoria.

Por la Schola Cantorum Carmelitana que dirige el profesor señor Ascencio, se interpretará la misa en Re del maestro Alvarez Beigbeder, acerca de cuya obra ofrecemos los siguientes datos:

La misa en Re

Por el año 1905, en unos ensayos de composición, escribió el señor Alvarez Beigbeder una misa, en la que una natural intuición musical, suplía la falta de conocimientos técnicos necesarios para tal empresa, y si aquella obra no fué totalmente lograda, le sirvió de aprendizaje para que pocos años después escribiese la que hoy titula misa en Re para tres voces de hombres.

La referida composición se estrenó en la festividad de Nuestra Señora del Carmen (a quien fué dedicada) el año 1907, conservándose actualmente con toda fidelidad su original estructura a excepción de que algunos de sus temas fueron tratados después en un estilo contrapuntístico más en consonancia con las disposiciones del «Motu Proprio» y la necesidad del transporte para que ella sea interpretada por tres voces de hombres al suprimir las partes de tiple que antes poseía.

El ejercicio de la tarde terminará con solemne procesión con S. D. M. por las naves del templo.

En los Desamparados

Termina hoy en esta capilla el triduo que la Antigua y Venerable Hermandad del Santísimo Cristo de la Coronación de Espinas y Nuestra Señora de la Mayor Aflicción, viene dedicando a sus sagradas imágenes titulares.

A las nueve será la misa de Comunión general, obligatoria para todos los cofrades.

A las once la función principal, con panegírico por el presbítero señor Jacén Santiago, orador del triduo.

Los cultos de la tarde terminarán con la ceremonia del Besa-Manos a la Santísima Virgen.

LETRAS DE LUTO

La misa cantada con responso que a las once de esta mañana se celebre en la iglesia de Nuestra Señora del Carmen Coronada será aplicada por el descanso eterno de las almas de los señores don Sancho Dávila y de Agreda, conde de Villafuente Bermeja y don José García Ledesma y Lambarry, (d. e. g. h.) fallecidos el 4 y el 5 del mes actual.

Les dedican estos pios sufragios sus socios del Real Círculo Lebrero.

Con este motivo renovamos el testimonio de nuestro pesar, a ambas familias dolientes.

—Hoy hace catorce años que entregó su alma al Creador la respetable dama doña Carlota Navarro Montenegro, viuda que fué de don J. Tomás del Villar y Yebra (d. e. p. d.), que por sus bondades y virtudes mereció la estimación de cuantos cultivaron su amistad.

La exposición del Santísimo Sacramento hoy, en la iglesia de la Santísima Trinidad se aplicará por el eterno descanso de su alma.

En esta fecha reiteramos nuestro pésame más sentido a los atribulados hijos don Tomás y doña Carlota, nietos y demás familia doliente.

—A las dos de la tarde de ayer tuvo lugar el transporte al camposanto del ca-

TERCER ANIVERSARIO
Rogad a Dios en Caridad por el alma de la señora doña
M.^a del Carmen Lamadrid ACOSTA
Viuda que fué de don José Ríos Rivera
Falleció el día 18 de Febrero de 1938, después de rebibir los S. S. y la Bendición de Su Santidad Q. S. G. G.
Las misas rezadas a las ocho, nueve y diez en la iglesia de Nuestra Señora del Carmen el día 18 y el manifiesto en las Esclavas dicho día, serán aplicados por el descanso eterno de su alma.
Sus hijas, hijo político, nieta y demás familia,
SUPPLICAN asistab a estos actos

dáver del que fué estimado convecino nuestro don José Santos Jiménez (d. e. g. h.), del comercio de calzado de esta plaza.

Numerosas personas de todos los sectores de la sociedad formaban en las filas del cortejo, precedido del clero de la parroquia de Santiago con cruz alzada y rito de tercera clase, ocupando la presidencia del duelo los señores don Antonio Sola Gómez, don José Jiménez García, don Sebastián Iñigo, don Isidoro Samper Herranz y otros parientes y afectos.

A la apena viuda, doña Rosario Sola Sañudo y demás familia doliente reiteramos nuestro pésame.

—La misa cantada con responso que mañana a las diez y media se celebre en la iglesia de San Ignacio, será aplicada por el eterno descanso del alma del que fué distinguido amigo nuestro don Manuel Rivero y González (d. e. g. h.), Conde de Hermandad de la Compañía de Jesús, fallecido en igual fecha del mes anterior en Sevilla.

Con este motivo reiteramos nuestro pésame más sentido a la familia doliente y en particular a su hermana la señora marquesa viuda de Casa Domecq.

—Mañana se cumple el primer aniversario del fallecimiento de la distinguida dama doña Ana María Gómez Bahórrquez, viuda que fué de don Bartolomé Bahórrquez Rubiales (d. e. p. d.)

El funeral que mañana lunes, a las diez de la misma, tenga lugar en la parroquia de San Miguel y todas las libras de intención en las iglesias de Santo Domingo Beaterio, San Ignacio, San Marcos, San Lucas, Santa María de Gracia, San Miguel, San Francisco, Hermanitas de los Pobres, Siervas de María, Las Descalzas y en la parroquia de Nuestra Señora de la O; de Ubrique, y el jubileo en las Reparadoras, será aplicado en sufragio de su alma.

Al recordar esta fecha trasladamos de nuevo el testimonio de nuestro pesar a sus hijos don Fermín, don José y doña Ana María, hijos políticos, nietos y demás familia doliente.

—Aunque dejó de existir la estimada señora doña Ana María Montes Vázquez, esposa de don José Higuero López, industrial establecido en el Mercado Central de Abastos.

La finada era muy querida entre sus numerosas amistades por sus excelentes dotes de carácter.

A las cinco de esta tarde tendrá lugar la conducción del cadáver al cementerio, donde recibirá católica sepultura.

Descanse en paz el alma de la finada y reciba su viudo, madre, hermano (ausente) y demás dolientes nuestro pésame más sentido por tan sensible pérdida.

VALDESPINO
COGNAC

Agente en Jerez: Carlos Zarzuela Rodríguez

Teatro Villamarta
Hoy ESCUELA DE SECRETARIAS

Imprenta AYER. Caracuel 7

DOMECCO
SIEMPRE
COGNAC DOMECCO

LA ENTR
En Villa Mar
con el Duce d

D. Alfo

Roma.—De
lla gravemen
angina de pe
bace tres días
hoy dice que
que persista l
Don Alfonso

Templo S

Hoy dará
rogativas para
por la interces
rada en su pro
ción de la M
Todos los d

El río

Las vegas
acude en

y

En las prim
ayer se desho
dando las ve
inmediacione
ja y del apes

El alcalde
nas tuvo con
personó en a
denes oportu
mente de las
viviendas est

Fuó traído
Hospital de
xima a dar a

Prestamen
lugares inva
y una furgon
camaradas d
te del equip
tiones Mor
don Rafael

Entre los
das ropas, e
cuatrocienta
—por la ma
y frutas.

De El Po
lias y de Ca
cuarenta per
porcionado

Una fami
del pago de
aguas, corri